

27 июня 2019 года в ГОУ СПО «Дубоссарский индустриальный техникум» прошло торжественное вручение дипломов.

Закончились последние занятия, сданы последние зачеты, и экзамены, и студенты наконец-то могут вздохнуть спокойно: впереди – только самое приятное – долгожданный выпускной.

27 июня радостное событие состоялось. Торжественно вручили дипломы студентам ГОУ СПО «Дубоссарский индустриальный техникум». В этот грустный и одновременно радостный день студенты простились с руководством и преподавателями техникума, прошедшими с ними этот не простой путь к знаниям.

«Сегодня нам чуточку грустно, ведь мы расстаемся, а когда друзья расстаются — это всегда немножечко грустно. Но пусть нашу грусть сменит радость. Ведь сегодня мы прощаемся с такими словами как «сессия», с бессонными ночами перед экзаменами и с конспектами лекций, которые каждый судорожно листал перед семинаром. Ведь сегодня выпускной — наш главный экзамен в техникуме» - слова выпускников.

Отдельную благодарность хочется выразить сотрудникам ГОУ СПО «Дубоссарский индустриальный техникум», талантливому преподавателю, милой и отзывчивой женщине, можно сказать «маме» нашего техникума, директору – Пахомя Л. И., а также всей администрации и преподавателям, и мастерам.

На торжественном вручении дипломов директор техникума – Пахомя Л. И., заместитель директора по ВР – Пеньковская О. В., заместитель директора по АХЧ – Савченко Г. П. вручили дипломы и грамоты выпускникам. Со словами благодарности выступили родители выпускников: Коротенко В., Юрович О., Запивак В., затем классные руководители и мастера выпускных групп: Брагарчук В.В., Головач М. В., Вердыш В.А., Кучук Л.И., Грекул Н.А., Крачун В.П. пожелали ребятам удачи и успехов в дальнейшем.





















